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Students’ Satisfaction Survey (SSS): 2021-22 

 

Year: All three Years (Arts/ Science/Commerce)  

Students’ Satisfaction Survey (SSS) has been conducted completely in online mode. The 

feedback questionnaires were uploaded in our college website and filled up by the students 

of the college. Altogether 20 multiple choice type questions were set covering the following 

8 core aspects: 

 i) Curriculum and teaching (Item no. 1,2,3,6) 

ii) Student teacher interactions (Item no. 4,5 

iii) Library facilities (Item no. 10,11) 

iv) Laboratory facilities (Item no. 7) 

v) Examination system (Item no. 9) 

vi) Functioning of the college office (Item no. 8,12,13,14)   

vii) Overall infrastructure of the college (Item no. 15,17,18,19,20) 

viii) Scope for extracurricular activities (Item no. 16)   

Analysis of students’ feedback  

The online survey was based on five-point scale grading system. Relative percentage of each 

of the five responses for each of the 8 core aspects are graphically presented below. Overall 

385 responses were received from the students.  

                       A: Excellent     B: Good         C: Average     D: Poor   E: Very poor. 
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